

**Mecanismul de raportare a încălcărilor legii de către avertizorul în interes public,
constituit la nivelul SNGN Romgaz SA – Filiala de Înmagazinare Gaze Naturale
DEPOGAZ Ploiești SRL**

DEPOGAZ respectă Legea nr. 361/2022 privind protecția avertizorilor în interes public.

Raportarea încălcărilor legii la nivelul Depogaz poate fi făcută de către avertizorul în interes public astfel:

- în scris, pe suport hârtie sau în format electronic către consilierul de etică. Avertizorul în interes public va completa Fișa de raportare a neregulilor/neregularităților, formular cod:00F-27 pe care o va trimite la adresa de e-mail avertizor@depogazploiesti.ro, adresă care apare și pe pagina web a filialei sau completând formularul din secțiunea Avertizor de Integritate.
- prin întâlnire față în față, la cererea avertizorului în interes public.

Consilierul de etică poate fi contactat în orice moment prin transmiterea raportării prin oricare dintre următoarele modalități: prin e-mail la adresa avertizor@depogazploiesti.ro sau prin poștă sau curier la adresa: str. Gh. Gr. Cantacuzino, nr. 184, 100492 Ploiești, Prahova, cu mențiunea: în atenția Consilierului de etică.

Consilierul de etică are obligația de a anonimiza raportările primite și de a le transmite în analiză Directorului General.

Consilierul de etică are obligația de a transmite avertizorului în interes public confirmarea primirii raportării, în termen de cel mult 7 zile calendaristice de la primirea acesteia.

Soluționarea raportărilor se realizează cu respectarea prevederilor procedurii de sistem PS-18: Semnalarea neregulilor/neregularităților de către avertizor în interes public.

Notă: Depogaz nu va lua în considerare sesizarea cu rea-credință, deoarece aceasta nu reprezintă avertizare în interes public. Prin sesizare cu rea-credință se înțelege acea sesizare cu privire la fapta despre care avertizorul știe că nu este reală. Simpla neconfirmare a unei raportări nu echivalează cu considerarea ei, ca fiind formulată cu rea-credință.